
教採スクール(M)010

■【解き方】
�
CDに対する円周角より，∠x＝∠CAD＝ 42° 円周角の定理より，∠y＝ 2∠CAD＝ 2× 42°＝

84° △OADは OA＝ODの二等辺三角形なので，∠ODA＝∠OAD＝ 42° また，
�
ABに対する円周角よ

り，∠ADB＝∠ACB＝ 22° よって，∠z ＝∠ODA－∠ADB＝ 42°－ 22°＝ 20°
【答】（∠x＝）42°（∠y＝）84°（∠z ＝）20°

（K201700223 001 03 0200）

■【解き方】
�
CDに対する円周角と中心角の関係より，∠COD＝ 2∠CBD＝ 2× 10°＝ 20°

�
EF＝

�
CDより，

∠x＝∠COD＝ 20° また，
�
AB＝

�
CDより，∠AOB＝ 20°なので，∠BOC＋∠DOE＝ 180°－ 20°× 3＝

120°
�
BC：

�
DE＝ 3：2より，∠BOC＝ 120°× 3

3＋ 2
＝ 72° したがって，

�
BCに対する円周角と中心角の関

係より，∠y＝ 1

2
∠BOC＝ 1

2
× 72°＝ 36° また，∠DOE＝ 120°× 2

3＋ 2
＝ 48°だから，

�
DEに対する円

周角と中心角の関係より，∠DBE＝ 1

2
∠DOE＝ 1

2
× 48°＝ 24° よって，∠z＝ 180°－ 36°－ 24°＝ 120°

【答】（∠x＝）20°（∠y＝）36°（∠z ＝）120°

（K201700244 001 02 0200）
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